



Dorogi Ipartestület 2025/9. sz. hírlevele

Kedves Vállalkozó Társaink!

Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékoztatást adni:

1. HVKSZ Hírmondó 25/20
2. Az IPOSZ az ipartestületek megerősítésével támogatja a mikrovállalkozásokat
3. Bejelentette a kamara és a kormány, hogy milyen változásokat terveznek a kkv-knál
4. Megjött az e-nyugta!

Dorog, 2025. június 03.

Üdvözlettel: Dorogi Ipartestület Elnöksége

HVKSZ Hírmondó 25/20

Rettich Tamás - IPOSZ

Kedves HVKSZ Tagok és Partnerek,

Alábbiakban megküldjük Önöknek a HVKSZ Szövetségi Hírmondó 2025. évi huszadik számát. Heti idézet: „Nem legyőzni kell az akadályt – hanem túljutni rajta. A folyó nem áll le vitatkozni az útját álló sziklával, hanem átfolyik rajta és derűsen rohan a tenger felé.” (Müller Péter, író)

Még mindig az eldobható palackok „árazásáról”

Hogy jön ki a *matek* a palackonkénti akár tízmilliós klímavédelmi bírságra? A hatóságok nem *hasraütésszerűen* bírságnak, hanem jogszabályban alátámasztott jogköreik és kategóriánként meghatározott bírságtételek alapján. Ahol pedig a minimális és maximális tól-ig határértékek között kell döntenie a bírság mértékéről, ott bizony egyéb körülmények, súlyosbító vagy halmozati tényezők is közre játszanak.

12. a) mely hatóságok rendelkeznek ellenőrzési, felügyeleti, illetve bírság-kiszabási joggal? (458/2024 12.30. Korm.rend. 3.§)
13. b) konkrét szabálysértésekre vonatkozó bírságtételek (458/2024 12.30. Korm.rend. 4. melléklet)
14. c) ismételt vagy halmozati jogsértés esetén a meghatározott mértékű bírságtétel 150%-a esedékes! (458/2024 12.30. Korm.rend. 30.§ 2.bk)
15. d) kiemelten a nagy port felverő *eldobható, akár üres(!) palackkal való tettenérés esetén a bírság mértéke termékenként és alkalmazásonként 100.000,-ft-tól 10.000.000,-ft-ig terjed!* (458/2024 12.30. Korm.rend. 4. melléklet, 1.8. pont); ha meg nem az első eset volt, akkor szorozzuk meg 1,5-tel!
16. e) kettős bírságolásra is ad módot a rendelet további minősített esetekben (458/2024 12.30. Korm.rend. 4. melléklet, 3. pont); *visszaesőként* ismét 1,5-tel szorzandó!*

Jogforrás: [458/2024 12.30. Korm.rend.](#)

Sopánkodás vagy méltatlankodás helyett *van helye mérséklést kérni!* Sőt, figyelemmel az eset összes körülményére, a klímavédelemért felelős hatóság a kormányrendeletben meghatározott bírság mértékénél alacsonyabb összegű klímavédelmi bírság kiszabásáról vagy annak mellőzéséről is dönthet, de részletfizetés is kérhető. (2024. évi 87. tv. 5. rész 16.§ 4. bk; 17§ 3. bk.)

Jogforrás: [2024. évi 87. tv.](#)

Mindent egybe vetve, továbbra is az a vállalkozás jár a legjobban, amely nem ad okot klímavédelmi bírság kiszabására és jogkövetően működik. Nem éri meg kockáztatni!

Megjelent az Épületgépész legújabb száma

Klíma- és légtechnika melléklettel!

- *Friss levegő, egészséges környezet*
- *Lakóépületek természetes szellőzése (1)*
- *Éghető hűtőközegek: biztonságtechnikai koncepciók a ventilátorokhoz*
- *Miért éri meg légtechnikát alkalmazni?*

A teljes lapszám pdf-formátumban megtekinthető: [Tovább!](#)

Módosultak az állami építési beruházások szabályai

A jövőben az állami építésekben résztvevő vállalkozóknak bejelentési kötelezettsége keletkezhet alvállalkozói láncuk egészére vonatkozóan!

[Tovább!](#)

Lakóépületek szellőztetése (2)

Ablaknyitás intelligens stílusban. A hagyományos ablaknyitogatók módszert a modern városok polgárai nagyívben lesajnálják. Pedig alapvetően erről van szó, csak kicsit másképpen.

[Tovább!](#)

Kedvezményes villanyszámlával népszerűsíténék a németek a hőszivattyút

A németországi Szövetségi Környezetvédelmi Hivatal egy új tanulmányban megvizsgálta, hogy az áramárnak mely komponensei lehetnek módosíthatók a hőszivattyúk számára, és hogy ezek a módosítások hogyan tennék vonzóbbá a hőszivattyúkat gazdasági szempontból.

[Tovább!](#)

Jó ötletnek tűnt, de a fagyidőnként visszanyal...

Továbbra is számos kérdőjel teszi homályossá a járműipar jövőjét, amellyel kapcsolatban az Európai Unió egyértelmű utat jelölt ki, de úgy tűnik, mégis vannak elágazások. Ne legyen illúzióink, a *zöld átállás* költségeit ebben az ágazatban is a felhasználók fizetik meg. A divatos elektromos autók fajlagosan lényegesen nagyobb terhet rónak a környezetre, mint a hagyományos belső égésű változatok. Várhatóan nem lesz univerzális megoldás, inkább sokszínű lesz a jövő mobilitása. *„A cél nem lehet más, mint egy fenntartható, elérhető, biztonságos közlekedési rendszer, ahol az ipar is nyereségesen működhet, a felhasználók pedig tudatosan és felelősen használják a járműveiket. Ehhez viszont bátorság, őszinteség és rendszer-szintű gondolkodás kell – épp ez hiányzik jelenleg az uniós döntéshozatalból.”* – Knezsik István, Autós Nagykoalíció.

[Tovább a teljes cikkekre!](#)

Meteorológiai rovat

Berobban a nyár!

Naptári pontossággal érkezik a nyár! Június elsején már 30 fok feletti értékeket mérhetünk, majd néhány nap múlva a kánikula is megérkezik.

[Tovább!](#)

CoolTúra

A frontok és a hideg május háttérében

A stabil májusi hideg időjárás oka, hogy márciusban a sztratoszférában bekövetkezett hirtelen felmelegedés eredményeként a megszokott, hideg poláris örvény felbomlott. Ezzel pedig egy olyan helyzet állt elő, amelyben a meleg levegő felhatolt a sarkkör irányába, a hideg levegő pedig hosszan elnyúlva elindult Közép- és Kelet-Európába. Reisz András interjú az időjárási ok-okozati összefüggésekről, és hogy milyen nyár várható idén?

[Tovább!](#)

Időgazdálkodási tippek (3)

Pomodoro módszer.

Válassz ki egy feladatot, és csakis erre fókuszálj 25 percig. Semmi másra. Nincs telefon, nincs e-mail nézegetés, közösségi platformok kizárva, stb. Tarts 5 perc szünetet. Majd újabb 25+5 perc. 4 ilyen etap után tarts egy hosszabb szünetet.

Előnyei: látod, hogy bizonyos feladatok teljes koncentráció mellett mennyi időt és erőfeszítést igényelnek; kizárhatók a zavaró tényezők; maximalizált hatékonyság; a nyugodt körülmények emelik a motivációt; átláthatóvá válnak az időigényes és gyorsan elvégezhető teendők.

Végre jön a szezon!

Szívélyes üdvözléssel,

Hűtő- és Klímatechnikai Vállalkozások Szövetsége (HKVSZ)

Hungarian Refrigeration and Air Conditioning Association (HRACA)

H-1191 Budapest, Ady Endre út 28-30.

info@hkvsz.hu; www.hkvsz.hu

Az IPOSZ az ipartestületek megerősítésével támogatja a mikrovállalkozásokat

kamaraonline.hu

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) az idén kiemelten foglalkozik az ipartestületek infrastruktúrájának megerősítésével, hogy az erre épülő szolgáltatásokkal helyben tudják segíteni a hozzájuk forduló mikrovállalkozásokat – mondta Németh László, az országos szövetség elnöke az érdekképviselőt éves közgyűlését követően, miután a testület egyebek közt megvitatta a 2025. évi cselekvési programot.

Elmondta, az ipartestületek technikai felszereltségéről, háttéréről végzett tavalyi felmérésük szerint a helyi ipartestületek eltérő feltételek mellett dolgoznak.

Kiderült, hogy a helyi ipartestületek az elmúlt években nem nagyon kaptak támogatást a működésre, jó páran elvesztették a székházukat is. Ugyanakkor 72 százalékuk még mindig saját tulajdonú helyen működik, 50 százalékuk minden nap nyitva tart, szolgáltatásokat nyújt, több mint 70 százalékuk pedig még további feladatot is vállalna.

Az **IPOSZ** elnöke fontosnak nevezte, hogy az iparosok még időben megismerjék a vállalkozásokkal összefüggő információkat, és ebben lesz kiemelt szerepük a szolgáltató ipartestületeknek.

A digitalizált ügyek segítése újabb szolgáltatás lehet az ipartestületeknél. Példaként említette, hogy a digitalizáció utolérte a kisvállalkozásokat is, miközben a legkisebbek ezen a területen nem a legképzettebbek, és jelentős hiányosságaik vannak. Az idősebb vállalkozóknak gondot okozhat a Cégekportál vagy az Ügyfélkapu rendszerének használata, amelyen keresztül a hivatalos levelezés történik.

Fel kell készülniük a vállalkozásoknak arra is, hogy a közműszolgáltatók július 1-től már csak elektronikus számlát adnak ki, és az e-mailben kapott rezsiszámlákat 5 évig meg kell őrizni.

Németh László kitért arra is, nehéz helyzetbe hozza az ipartestületeket is, hogy nem az egyetemes szolgáltatás részeként kapják az energiát. A szövetség lobbizik majd azért, hogy ők is visszakerülhessenek az egyetemes szolgáltatásba.

Az Ipartestületek Országos Szövetsége a magyar mikro-, kis- és középvállalkozások egyik legnagyobb országos munkaadói és szakmai szövetsége, amelyet 156 jogilag önálló ipartestület alkot. Ezek közülük 137 területileg szervezett, 19 pedig országos szakmai szövetség, természetes személy tagjuk nincs.

Az IPOSZ jelenleg 40 000 kisvállalkozást képvisel, a jellemző üzemméret az 1-10 főig terjedő alkalmazott és az egyéni vállalkozások. A szövetség által képviselt vállalkozások több mint 200 kézműves, kisipari szakmában folytatják a szolgáltató, termelő és szállítmányozási tevékenységet.

Bejelentette a kamara és a kormány, hogy milyen változásokat terveznek a kkv-knál

vg.hu

Stratégiai megállapodást kötött a kormány, valamint a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara. Céljuk a magyar gazdaság versenyképességének és termelékenységének növelése, a vállalkozásbarát környezet erősítése, valamint a kkv-k digitális és tudásalapú fejlődésének támogatása. Jöhet az egyablakos ügyintézés, kedvező változások várhatók az alanyi áfamentesség értékhatárával és a kisvállalati adó belépési és bennmaradási értékhatáraival kapcsolatban.

A kamara és a kormány közös célja, hogy a magyar gazdaságot erősebb, időtálló, termelékenyebb pályára állítsák - mondta Nagy Elek, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) elnöke pénteken a köztestület 49. küldöttgyűlésén, Budapesten, ahol a kamara hosszú távú, stratégiai megállapodást kötött a kormánnyal.

Az MKIK elnöke emlékeztetett, hogy a kamara új vezetése meghirdette a kamara reneszánszát, amely a vállalkozó embert helyezi a középpontba, és előtérbe kerül a tudásalapú kamara. A kamara olyan gazdasági környezetet támogat, amelyben a vállalkozások tanulnak, fejlődnek, beruháznak, innoválnak, egyre magasabb hozzáadott értéket teremtenek, és ezeket a célokat tartja szem előtt a kormánnyal létrejött stratégiai megállapodás is. A két fél közötti együttműködés új szakaszába lép, a dokumentum közös, új szellemiségű jövőképről szól, 2030-ig jelöli ki a gazdaságfejlesztés legfontosabb irányait – emelte ki Nagy Elek.

A megállapodás tartalmazza az elérendő gazdasági célokat 2030-ig, és három fő területet jelöl ki:

1. az egyszerűbb adózást és kevesebb adminisztrációt,
2. a tudásalapú gazdaság fejlesztését,
3. a támogatáspolitikát és a forráshoz juttatást.

Példaként említette, hogy a kamara egyablakos vállalkozói ügyintézését szeretne. Ez egyebek között a vállalkozások számára digitális hozzáférést jelentene az adatokhoz, ezen keresztül a kkv-k egyszerűbben tudnának működni. A mesterséges intelligencia alkalmazása pedig az adminisztráció intézését segítheti. A kamara hálózatban teszteli a vállalkozások működését segítő mesterséges intelligencia alkalmazásának lehetőségét – tette hozzá.

Nagy Elek szerint, ha a magyar kisvállalkozásokat megtanítják a mesterséges intelligencia alkalmazására, az adatelemzésre, az hatékonyságot és GDP-növekedést tudna hozni.

A küldöttgyűlésen Orbán Viktor miniszterelnök, valamint Nagy Elek, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke

aláírták a Kormány–kamara megállapodás 2025–2030 elnevezésű dokumentumot az együttműködés folytatásáról, egyben kiszélesítéséről.

A küldöttgyűlésen ismertették, hogy a magyar kormány, valamint a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara között az elmúlt 15 évben folyamatos, kölcsönös és konstruktív együttműködés jött létre. Ezt a folyamatot új alapokra helyezve teszi még hangsúlyosabbá a mostani megállapodás.

A dokumentum lényegi eleme, hogy a kormányzat és a megújult kamarai vezetés ismételten közös célok elérését tűzi ki a következő öt évre. A felek kölcsönösen elkötelezték a **gazdasági semlegesség** fenntartása, a **GDP** folyamatos növekedése, a hazai tulajdonú kis- és középvállalkozások szerepének megerősítése, valamint a cégek hatékonyságának növelése és a digitális képességek érzékelhető javítása mellett.

A kormány, valamint a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara megállapodása értelmében egyebek mellett

kedvező változások várhatók az alanyi áfamentesség értékhatárával és a kisvállalati adó belépési és benmaradási értékhatáraival kapcsolatban.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal a következő időszakban megkezdi a szükséges fejlesztések elvégzését a kisvállalkozók adóbevallás-tervezeteinek automatikus elkészítéséhez.

Tovább növekszik a kamarai békéltetőtestületek szerepe a közigazgatásban, és rövidülnek a hivatalos ügyintézési és válaszadási határidők. A felek szélesítik a vállalkozások digitális ügyintézési és hozzáférési lehetőségeit minden releváns kormányzati és kamarai szolgáltatáshoz.

A felek elkötelezetten támogatják a tudásalapú gazdaságpolitikai fejlesztéseket, és közösen támogatják a hazai kis- és középvállalkozások versenyképességének és termelékenységének növelését, exporttevékenységük ösztönzését, méretugrásuk elősegítését – ismertették a dokumentum részleteit a küldöttgyűlésen.

Megjött az e-nyugta!

hirlevel.egov.hu

„Megjött az e-nyugta, érdemes foglalkozni vele” – kezdte előadását Mizsányi Attila, a NAV főosztályvezetője szerdán a Laurel kiskereskedelmi konferenciáján. A NAV-nál évek óta foglalkoznak az új e-nyugtarendszer kidolgozásával, ami három éven belül felválthatja azt a számlázási rendszert, amit még 2014-ben vezettek be az online pénztárgépekkel együtt.

Ennek számos következménye lesz a hétköznapijainkra:

- * a nyugtákat már nem nyomtatják majd ki, azokat a vásárlás után egy appon kapjuk meg;*
- * a nyugtákon a mostaninál sokkal több adat szerepel majd, többek között a termékek neve mellett azok egyedi azonosítója és egy, a termék egyéb tulajdonságairól szóló leírásra mutató link;*
- * ezek a nyugták az appban tíz évig visszakereshetőek lesznek;*
- * nyomtatásban pedig már nem is lehet majd nyugtát kérni, legfeljebb nyugtamásolatot.*

A kormány korábbi döntéseinek megfelelően a Nemzeti Adó- és Vámhivatal évek óta dolgozik azon, hogy a mostani, elsősorban papíralapú számlázási rendszert fokozatosan lecserélje egy olyanra, ami elsődlegesen digitálisan működik. Ez első lépésben a vállalkozások

egymás közötti számlázására fog vonatkozni, amiről korábban már több bejelentés is történt, és aminek a végső határidejét éppen nemrég tolták ki idén július elejéről 2026 szeptemberére.

A nagy többség számára azonban nem ez az érdekes, hanem a cégek által magánszemélyeknek kiállított számlák, nyugták rendszere, amiben a következő időszakban szintén változás várható. Erről tartott előadást szerdán, a Laurel kiskereskedelmi konferenciáján Mizsányi Attila, és Nagy Sándor, a NAV két alkalmazottja.

Elmondásuk szerint az e-nyugta rendszere a következőképpen valósul majd meg:

* az ügyfél letölt egy appot a telefonjára, amire beregisztrál, és amit aztán minden vásárlás alkalmából használhat;

az app tartalmaz egy QR-kódot, amit a vevő a vásárláskor felmutat a kasszánál;

* a bolt kiállítja a nyugtát, elküldi a QR-kóddal leolvasott adatokkal együtt a NAV-nak;

* a NAV pedig továbbítja a nyugtát a felhasználónak az appra.

A rendszer kidolgozásánál fontos szempont volt, hogy a vásárló a bolt számára névtelen maradjon, vagyis az üzlet a QR-kód alapján nem fogja tudni azonosítani, ki vásárolt nála. A vásárló ettől még a ma is megszokott módon megadhatja az adatait a boltban, amiért az üzletlancok általában különböző kedvezményeket nyújtanak. A vevő a mobil applikációján állíthatja majd be, hogy a vásárlásával együtt kér-e áfás számlát. Az ehhez szükséges adatokat nem kell majd bediktálnia a kasszánál, a számlát a NAV a nyugtával együtt automatikusan kiállítja és elküldi.

A rendszer egyik újítása az lesz, hogy a nyugtán a termékek neve mellett szerepel majd az egyedi azonosítójuk is, ami egy számkód lesz. Ez azért fontos, mert össze tudjuk majd hasonlítani, hogy ugyanaz a termék melyik boltban mennyibe kerül – akkor is, ha a különböző boltok különböző néven árulják azt a terméket.

Innentől pedig már csak az appok fejlesztőin múlik, hogy milyen extra funkciókat és fejlesztéseket raknak még bele. Ahogy Nagy Sándor, a NAV főosztályvezető-helyettese fogalmazott: „Meg tudjuk majd nézni, hogy az elmúlt egy évben az összes vásárlásunk közül mikor és hol volt a legolcsóbb a sportszelet.”

A NAV képviselői szerint ők ezzel a fejlesztéssel nem jutnak több adóbevétellel, a céljuk „a jobb állampolgári élmény”, és ennek megfelelően szabad versenyt hirdetnek az appok kifejlesztésére. Mindenképpen lesz egy államilag fejlesztett app, ami ingyenes lesz, és amiben az alapfunkciók elérhetőek lesznek, de bárki más is fejleszthet majd appot, ami megfelelő engedélyeztetés után szintén elérhető lesz a vásárlóknak.

Mizsányi Attila szerint az e-nyugtarendszerrel olyan akciós lehetőségek nyílnak meg, amelyekre korábban nem volt példa. Lehetséges lesz például a gyártóknak olyan kedvezményeket hirdetni, amik nem egy kereskedőnél, hanem bármilyen boltnál történő vásárlásra érvényesek lesznek. „Mondhatja azt egy gyártó, hogy ha különböző boltokban veszel tíz darabot ugyanabból a termékből, akkor kapsz egy tizenegyediket.”

Az új e-nyugtarendszerrel a boltoknak is lesznek kötelezettségeik, azokhoz ugyanis a mostani online pénztárgépek helyett úgynevezett e-pénztárgépekre lesz szükségük. Ez viszont

nem feltétlenül jelenti azt, hogy a mostani pénztárgépeket fizikailag le kell cserélni, azok egy részét ugyanis elég lesz úgy átalakítani, hogy képesek legyenek az új rendszerben működni.

Az e-pénztárgépek működtetéséhez a boltoknak egy folyamatos szupport- és szervizszolgáltatásra lesz szükségük, amit egy havidíjas rendszerben vásárolhatnak majd meg a szolgáltatóktól. Az e-pénztárgépeket április óta lehet engedélyeztetni, július elsejével lehet majd őket üzembe helyezni, 2028-tól viszont már kötelező lesz őket használni, vagyis addigra eltűnnek majd a most ismert, nyomtatott nyugtát adó pénztárgépek.

A Laurel szerdai konferenciáján a Szabados Richárd, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára és Kozák Tamás, az Országos Kereskedelmi Szövetség főtitkára is előadtak, az [erről szóló beszámolónkat itt lehet elolvasni.](#)”
